
 
 

Ректорам вищих навчальних закладів 

 

 

Шановні керівники вузів! 
 

Звертаємося до Вас з приводу ситуації, що склалася на дорогах України і вкрай 

турбує населення. Щодня дорожньо-транспортні пригоди приносять горе у родини наших 

співвітчизників, завдають значних збитків. Кожні 18 хвилин відбувається ДТП, а через 

кожні 117 хвилин – гине людина. Згідно з офіційною статистикою ДАІ, за останні 5 років 

через ДТП загинуло 39127 осіб і 312361 було поранено. Економічні втрати від ДТП, за 

даними Світового банку, становлять щорічно 5 млрд  доларів.   

Сьогодні боротьба з ДТП стала частиною національних стратегій розвинутих 

держав. Досвід країн, які досягли істотного зменшення рівня смертності на дорогах 

свідчить, що ДТП – це не стихійна подія, їх можна і треба попереджувати. 

Генеральна Асамблея ООН  проголосила 2011-2020 роки Десятиліттям дій з 

безпеки дорожнього руху, прийняла Глобальний план, який визначає систему дій на 

глобальному, регіональному і національному рівні.  

Усвідомлюючи відповідальність перед суспільством за необхідність 

невідкладного розв’язання нагальних проблем у сфері БДР, 11 травня 2011 р. президент 

України звернувся до всіх органів державної влади, політичних партій, рухів, неурядових 

організацій та громадян України із закликом підтримати Глобальну ініціативу ООН. 

Наша Асоціація - ініціатор створення Партнерства Десятиліття дій з БДР в 

Україні. Його мета – об’єднати зусилля влади, бізнесу, громадських організацій для 

розв’язання проблеми  національної ваги. Реалізацією цього завдання стало проведення 

Всеукраїнського Тижня  з БДР (14-20 листопада 2011р.), який в нинішньому році 

проходить під девізом «Партнерство заради безпеки!». 

У вузах України працюють тисячі викладачів і науковців різних спеціальностей, 

навчаються десятки тисяч студентів. Це величезний потенціал, який може всіляко сприяти 

розв’язанню проблем БДР. По-перше, саме вищі навчальні заклади мають стати 

осередками пропаганди культури поведінки на дорогах як частини культури нації. По-

друге, вузи мають усі можливості розгорнути багатопланову науково-педагогічну роботу, 

спрямовану на проведення наукових досліджень і розробок стосовно безпеки дорожнього 

рух в Україні та їх впровадження в навчальний процес, різні галузі економіки. Йдеться 

про розробку програм, які є визначальними для національної безпеки країни, її сталого 

соціально-економічного розвитку. Тут широке поле для написання актуальних 

кандидатських і докторських дисертацій, магістерських і курсових робіт, рефератів, 

проведення науково-практичних конференцій. Ця діяльність знайде підтримку у 

структурах влади, суспільстві, може стати основою для співробітництва з провідними 

міжнародними організаціями.  

Викладач і науковець, аспірант і студент мають стати учасниками національного 

проекту з підвищення безпеки на дорогах. Наша Асоціація готова всіляко сприяти цьому 

процесу. Будемо вдячні за повідомлення про ініціативи  стосовно участі колективу 

Вашого вузу у розв’язанні проблеми національної ваги. 

 

 

З повагою,  

президент 

ВГО «Асоціація безпеки дорожнього руху»                               М.С.Берлін  

  


